

# విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్పై మీ స్టాండ్ ఏమిటి?

పైవేటికరణ ఆగదు.. ఎన్నికల హామీ ఏమైంది? ఇంకా ప్రజల్ని నమ్మించొద్దు కూటమి పార్టీలను నిలబీసిన ఎంపీ గొల్ల బాబురావు



2

# మనం



## విశాఖపట్నం

అనకాపల్లి, అల్లూరి, శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, మన్యం

మంగళవారం | 17 | సెప్టెంబర్ | 2024

పేజీలు: 7



## విశాఖ నుంచి మరో వందే భారత్

విశాఖపట్నం -దుర్గ్ వందే భారత్ రైలును ప్రారంభించిన కేంద్రమంత్రి కేంద్ర మంత్రి కింజరావు రామ్మోహన్ నాయుడు

విశాఖపట్నం సెప్టెంబర్ 16 మనం న్యూస్: విశాఖపట్నం రైల్వే స్టేషన్ వేదికగా సోమవారం మధ్యాహ్నం విశాఖపట్నం - దుర్గ్ వందేభారత్ ఎక్స్ప్రెస్ ట్రయిన్ (20830) ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కె. రామ్మోహన్ నాయుడు, విశాఖ ఎంపీ శ్రీ భరత్, రాజ్యసభ సభ్యులు గొల్ల బాబురావు, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు పల్లె శ్రీనివాసరావు, గణబాబు, విష్ణుకుమార్ రాజు, మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎస్. హరేంద్ర ప్రసాద్, రైల్వే డి.ఆర్.ఎం. సౌరభ్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొని జెండా ఊపి రైలును ప్లాట్ ఫారం -1 నుంచి ప్రారంభించారు. స్థానిక రైల్వే అధికారులు, వివిధ పార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉద్యోగులు, స్థానిక పౌరులు కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యమయ్యారు.



# చవకబారు విమర్శలు మానుకోండి

విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ పైవేట్ పరం కానివ్వం వైసీపీ నాయకులపై పై గంటా మండిపాటు

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 16, మనం న్యూస్: విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేట్ పరం కాకుండా చూడడమే టిడిపి విధానమని భీమిలి ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు స్పష్టం చేశారు. వాజ్ పాయ్ ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడు పెట్టుబడుల ఉపసంహరణ ప్రతిపాదన ఆగినా, ప్రైవేటీకరణ జరగబోదని స్టీల్ మంత్రి కుమారస్వామి విశాఖలో ప్రకటించినా అది టిడిపి వల్లే సాధ్యపడిందనేది తెలుసుకోవాలని హితవు పలికారు. సోమవారం సింహాచలం పవిత్రోత్సవాల్లో పాల్గొన్న ఆయన తనను కలిసిన మీడియాతో మాట్లాడుతూ స్టీల్ ప్లాంట్ ఒక పరిశ్రమ కాదని, తెలుగు ప్రజల ఆత్మ గౌరవం, గుండె చప్పుడని పేర్కొన్నారు. స్టీల్ ప్లాంట్ కోసం ఎమ్మెల్యేగా తాను చేసిన రాజీనామాపై 3 సంవత్సరాల పాటు తాత్పరం చేసి ఎటూ తేల్చకుండా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సమయానికి ఆమోదించి వైసీపీ రాజకీయం చేసిందని విమర్శించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే ఓటుకు ఉండే ప్రాముఖ్యతను దృష్టిలో ఉంచుకుని రాజీనామా విషయమై కోర్టుకు వెళ్లనే తప్ప, కేవలం రెండు నెలల గడువున్న పదవి కోసం కాదని తెలుసుకోవాలన్నారు. టిడిపి పోటీ పెట్టకపోవడం పల్ల ఎమ్మెల్యేగా



గెలిచిన నాయకుడు, మంత్రిగా ఉంటూ రాష్ట్రంలో అత్యధిక ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయిన కోడికి గుడ్డుకు తేడా తెలియి మరో వైసీపీ నాయకుడు ఈ అంశంపై చవకబారు విమర్శలు మానుకోవాలని సూచించారు. వైసీపీ దిగజారుడు రాజకీయాలు మానుకోకపోతే ఇప్పుడు వచ్చిన 11 స్థానాల్లో ఓటమితో వచ్చే ఎన్నికల్లో గుండు సున్నా మాత్రమే మిగులుతుందని హెచ్చరించారు.

## ఉపాధి లేదు.. నష్టపరిహారం లేదు..

లబోదిబోమంటున్న రైతులు డి పట్టా కలిగి ఉన్న రైతుల పట్టా భూముల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు నిర్మాణం నష్ట పరిహారం ఇప్పిస్తామని ప్రెస్నిపల్ సెక్రటరీ హామీ నేటికీ అందని భరోసా!

పెదబయలు సెప్టెంబర్ 16మనం న్యూస్ : అల్లూరి జిల్లా పెదబయలు మండలం సీత గుంట పంచాయతీ లక్కేపట్టు గ్రామ లబ్ధిదారులు పి టి జి వర్గానికి చెందిన కిముడు రాజారావు, మాట్లాడుతూ 8 మంది డిఫారం పట్టలు కలిగి పురాతన కాలము నుంచి తల్లితండ్రుల యొక్క వంశపార్యమును ఉన్న వాళ్ల యొక్క సాగులో ఉన్న మెట్ట భూమి వ్యవసాయ భూమిని మా వద్ద నుండి ఏకలవ్య పాఠశాల ప్రెస్నిపల్ సెక్రటరీ గ్రామంలో వచ్చి 8 కుటుంబాల వాళ్లకి పిలిచి సాగులో



ఉన్న భూమి విషయంపై నష్టపరిహారం లేదా ఉద్యోగ భద్రత ఉపాధి కల్పిస్తామని ఆశలు కల్పించి ఇంతవరకు మాకు ప్రభుత్వము నుండి ఆర్థికపరమైన భరోసా గాని ఎటువంటి హామీ మాకు ఇవ్వడం లేదని, ఏకలవ్య పాఠశాల ఉపాధి ఉద్యోగ ఉపాధి హామీ అమలు చేయడం లేదని మాకు కలిగిన పోడు వ్యవసాయం భూమిని ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవడం వలన, మ కుటుంబంలో ..మిగతా 2లో



రక్తదానం చేయండి ప్రాణదాతలు అవ్వండి అనకాపల్లి ఎంపీ సీఎం రమేష్ పిలుపు

# ఉపాధి లేదు.. నష్టపరిహారం లేదు..

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఆర్థికపరమైన సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నమని, ఆయన తెలిపారు, పై విషయం పై స్పందనలో జిల్లా కలెక్టర్ జాయింట్ కలెక్టర్ కు సంబంధిత అధికారులు కలిసినప్పటికీ నేటి వరకు మాకు ఆర్థిక భరోసా ఉద్యోగ ఉపాధి అందలేదని సంబంధిత అధికారులు కూడా మాకు స్పందించడం లేదని పాఠశాల నిర్మించిన భూములు కోల్పోయిన కుటుంబీకులు మాకు తక్షణమే భరోసా కల్పించి మాకు నష్టపరిహారం వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని లబ్ధిదారులు కె మోష్యన్స్ కె బోడన్న, కె సత్యబాబు కె శశి కుమార్ కె రమేష్ కె నిన్ను బుడ్డి ఆవేదన వ్యక్త పరుస్తున్నారు.



## రక్తదానం చేయండి ప్రాణదాతలు అవ్వండి

అనకాపల్లి ఎంపీ సీఎం రమేష్ పిలుపు

అనకాపల్లి, సెప్టెంబర్ 16 (మనం బ్యూరో):-అక్టోబర్ 2 తేదీ న గాంధీ జయంతి సందర్భంగా బుచ్చయ్యపేట మండలం వద్దాది గ్రామంలో అమ్మ హెల్పింగ్ హాల్స్ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మెగా బ్లడ్ డోనేషన్ క్యాంప్ యూత్ ఫెస్టివల్ నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో అనకాపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు సీఎం రమేష్ స్వగృహంలో పోస్టర్లు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ యువతరంలో ప్రతి ఒక్కరు రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలుగా మారాలన్నారు. సంస్థ సభ్యులు తో వారు గతంలో నిర్వహించిన సేవా కార్యక్రమలు గురించి స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉత్తరాంధ్ర లోనే అత్యధిక రక్తదాన శిబిరాలు నిర్వహించే వి.వి.ఎన్.బా. ని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఇప్పటివరకు 999 శిబిరాలు నిర్వహించడం అనేది సాధారణ విషయం కాదని వారి సేవలను ప్రత్యేకంగా కొనియాడారు. వద్దాది లో నిర్వహించే రక్తదాన శిబిరంతో వెయ్యి శిబిరాలు పూర్తి చేసుకోబోతున్న సందర్భంగా ముందుగా అభినందనలు తెలియజేసి రానున్న రోజుల్లో అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో చోడవరం శాసనసభ్యులు కేఎన్.ఎన్.ఎస్ రాజు అనకాపల్లి జిల్లా డీడీపీ అధ్యక్షులు బత్తుల తాతయ్యబాబు, తెలుగు యువత జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సిరిగిరిశెట్టి శ్రీరామమూర్తి, అమ్మ హెల్పింగ్ హాల్స్ సంస్థ టీం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రైవేటీకరణ ఆగదు.. ఎన్నికల హామీ ఏమైంది?

ఇంకా ప్రజల్ని నమ్మించాద్దు  
కూటమి పార్టీలను నిలబేసిన ఎంపీ  
గొల్ల బాబురావు



విశాఖపట్నం సెప్టెంబర్ 16 మనం న్యూస్: విశాఖ స్టీల్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఆగదని స్పష్టమైన సంకేతాలు అందుతున్న కూటమి పార్టీ నేతలకు చీమకుట్టినట్లు కూడా లేదని ఎంపీ గొల్ల బాబురావు విమర్శించారు. విశాఖలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్లో విశాఖ స్టీల్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ అంశంపై అడిగిన ప్రశ్నకు కేంద్ర స్టేట్ ఫైనాన్స్ మంత్రి పంకజ్ చౌదరి రాతపూర్వకంగా సమాధానమిచ్చారని ఆయన అన్నారు. విశాఖ స్టీల్ ఫ్లాంట్ సాధించుకునేందుకు అనేకమంది ప్రాణాలు అర్పించారని అన్నారు. వందల మంది జైలు పాలయ్యారు అన్నారు. నాటి అమరుల త్యాగఫలాలికి ప్రతిఫలంగా ఏర్పడిన విశాఖ స్టీల్ ఫ్లాంట్ నేడు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రైవేటీకరణ చేసేందుకు ఎప్పటికప్పుడు

తొందర పడుతుందన్నారు. విశాఖ స్టీల్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ అంశాన్ని ఎవరికి వారి రాజకీయంగా వాడుకోడాన్ని తప్పు పట్టారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో కూటమి పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి ప్రధానంగా విశాఖ స్టీల్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ జరగకుండా అపుతామని హామీ ఇచ్చి గెలిచారన్నారు. ప్రస్తుతం ఓవైపు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రైవేటీకరణకు సిద్ధమవుతుంటే ఇంకా కూటమి పార్టీలు ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాయని అన్నారు. ఇప్పటికైనా కూటమి పార్టీల స్టాండ్ ఏమిటో

తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. టిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లా శ్రీనివాసరావు, జనసేన పార్టీ అధినేత డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ విశాఖ స్టీల్ ఫ్లాంట్ పై ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లక్షలాదిమంది ఉద్యోగులు కుటుంబాలు ప్రైవేటు కరణతో నష్టపోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. విశాఖ ఉక్కు ఆంధ్రుల హక్కు నివాదం తో రాష్ట్ర ప్రజలు మరో పోరాటానికి ముందు రావాలని పిలుపునిచ్చారు.

## నూతన ఎస్సె దివ్యను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వైసిపి నాయకులు

గోలుగొండ సెప్టెంబర్ 16 మనం న్యూస్:- కృష్ణదేవిపేట పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్సెగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన టి దివ్య ను గోలుగొండ ఎంపీపీ గజ్జలపు మాణికుమారి, వైసిపి నాయకులు సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాణికుమారి మాట్లాడుతూ ఈ స్టేషన్ కు మహిళా ఎస్ఐ రావడం ఇదే తొలిసారిని, ఇప్పటి వరకూ చాలా మంది ఎస్ఐలు మారినా ఎన్నడూ మహిళా ఎస్ఐలు రాలేదన్నారు. మొట్టమొదటిసారిగా వచ్చినందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. మహిళా ఎస్ఐ



స్టేషన్ అధికారులుగా రావడం వలన మహిళల వుంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# అనకాపల్లికి చెందిన డిఎన్ఎస్ అంజనీప్రియకు తైక్వాండోలో బంగారు పతకం

అనకాపల్లి, సెప్టెంబర్ 16 (మనం ప్రతినీధి): తమిళనాడులో ఈనెల 11 నుంచి 14 వ తేదీ వరకు జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి ఖేలో ఇండియా తైక్వాండో ఫేస్-2 సౌత్ జోన్ జాతీయ స్థాయి పోటీలో 68 కేజీల విభాగంలో బంగారు పతకం సాధించిన అనకాపల్లికి చెందిన డి ఎస్ ఎస్ అంజనీప్రియ ను తెలుగుదేశం పార్టీ విశాఖ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు శ్రీ దాడి రత్నాకర్ గారు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ దాడి రత్నాకర్ గారు మాట్లాడుతూ అంజనీప్రియ బంగారు

పతకం సాధించి అనకాపల్లి ప్రాంతానికి పేరు తీసుకువచ్చిందని అంతేకాకుండా నవంబర్ లో జరిగే నేషనల్స్ ఫైనల్స్ కు చేరడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని అందులో కూడా తన ప్రతిభను చూపి బంగారు పతకాన్ని సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ తైక్వాండో అసోసియేషన్ అండ్ టి ఎఫ్ ఐ ప్రెసిడెంట్ టి హర్షవర్ధన్ ప్రసాద్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పి. మురళీకృష్ణ, కోచ్ డివి రమేష్ పాల్గొన్నారు.



# మన్యం ధీరుడు చిత్రం విజయవంతం కావాలి

**ఎమ్మెల్యే వంశీ కృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఈనెల 20న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విడుదల**

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 15 మనం న్యూస్: ఈనెల 20వ తేదీన ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కాబోతున్న 'మన్యం ధీరుడు' చిత్రం విజయవంతం కావాలని విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆకాంక్షించారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జీవిత కథతో ఆర్.వి.వి.సత్యనారాయణ తెరకెక్కించిన మన్యం ధీరుడు చిత్రం విడుదల నేపథ్యంలో నగరంలోని అల్లూరి సీతారామరాజు ఆడిటోరియంలో సోమవారం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ ముఖ్యంగా పిల్లలు, యువత ఈ చిత్రాన్ని చూడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ రోజుల్లో సినిమా తీయాలంటే ఒక సాహసమని.. అటువంటిది ఆర్ వి వి సత్యనారాయణ హీరోగా, దర్శకుడుగా, గాయకుడిగా ఈ చిత్రంలో విభిన్న పాత్రలు పోషించారన్నారు. ఆయన ఆహార్యం కూడా అల్లూరి సీతారామరాజు పాత్రకు సరిగ్గా సరిపోయిందన్నారు. మన్యం ధీరుడు ట్రైలర్ అద్భుతంగా ఉందని.. సినిమా కూడా అద్భుత విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా చిత్ర యూనిట్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు.

**స్వల్ప ప్రదాత అల్లూరి సీతారామరాజు తెలుగు శక్తి అధ్యక్షుడు జివి రామ్**



అల్లూరి సీతారామరాజు యువతరానికి స్ఫూర్తి ప్రదాత అని తెలుగు శక్తి అధ్యక్షుడు బివి రామ్ తెలిపారు. అల్లూరి సీతారామరాజు బ్రిటిష్ ప్రభుత్వంపై పోరాడిన స్వతంత్ర సమరయోధుడుగా చాలామందికి తెలుసు అన్నారు. కానీ అల్లూరి మంచి వైద్యుడు అని, ఉపాధ్యాయుడు అని రామ్ వెల్లడించారు. ఈ అన్ని విషయాలు కూడా 'మన్యం ధీరుడు' చిత్రంలో ఆర్ వి వి సత్యనారాయణ చూపించారన్నారు. గతంలో సూపర్ స్టార్ కృష్ణ నటించిన అల్లూరి సీతారామరాజు చిత్రం లాగే మన్యం ధీరుడు కూడా సూపర్ హిట్ అవుతుందని ఆకాంక్షించారు. చిత్ర దర్శకుడు, హీరో ఆర్ వి వి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ఈ చిత్రాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ఆదరించాలని.. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ స్ఫూర్తితో, అత్యధిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో మన్యం వీరుడు చిత్రం తీశామన్నాను.

రంగశాయి నాటక గ్రంథాలయం బాదం గిర్ సాయి మాట్లాడుతూ అల్లూరి సీతారామరాజు పాత్ర మీకు బాగుంటుందని చెప్పి ఇచ్చిన ఏకపాత్రాభినయంలో మెప్పించిన ఆర్ వి వి సత్యనారాయణ సినిమా తీయడం అభినందనీయం అన్నారు. అందరూ సినిమా చూసి ఆదరించి సినిమా ప్రయత్నానికి ప్రోత్సాహం ఇద్దాం అని పిలుపునిచ్చారు.

కాండ్రేగుల ఆదినారాయణ డిస్ట్రిబ్యూటర్ గా ఈ సినిమాని 50 ప్రదర్శనలు జరిగేలా విజయం ఇవ్వాలన్నారు.

డిస్ట్రిబ్యూటర్ కాండ్రేగుల ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో సినిమా తీయడం కష్టం అన్నారు. ఈ తరానికి అల్లూరి కథను అద్భుతంగా తీసి ఆర్ వి వి అందించారన్నారు. ఈ చిన్న సినిమాను అదరించి అందరూ విజయవంతం చేయాలన్నారు.

బిల్లర్ సునీల్ మాట్లాడుతూ ఆర్ వి వి తీసిన ఈ సినిమా వ్యాపారంగా కాకుండా అల్లూరి కథతో ప్రజా వైతన్యం తెచ్చేలా ఉందని అన్నారు. అల్లూరి కథతో పాటు స్వర్ణ దాయక అంశాలు సినిమాలో చాలా ఉన్నాయన్నారు. గిన్నిస్ బుక్ రికార్డు హోల్డర్ కోరుకొండ రంగారావు వ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరించిన సమావేశంలో మీడియాకు కూడా ప్రత్యేక ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లుగా నిర్మాత, అల్లూరి సీతారామరాజు పాత్రధారి, గాయకుడు, స్టప్స్, ఆహార్య రూపకల్పన, లోకేష్ వన్, దృష్టికరణ లోనూ ముఖ్య భూమిక వహించిన ఆర్ వి వి సత్యనారాయణ ప్రకటించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు శక్తి యువత అభివృద్ధి సహకారు వి.వంశీ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చింతూరులో వినాయక చవితి నవరాత్రుల ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా



చింతూరు మనం న్యూస్ 16: లో వినాయక చవితి నవరాత్రుల చివరి రోజు నిర్వహించిన గణపతి నిమజ్జన కార్యక్రమం ఎంతో ఘనంగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని, సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి స్వామివారి ఊరేగింపులో పాల్గొన్నారు. సాంప్రదాయ కళలతో ఆకట్టుకున్న మహిళలు కోలాటం ఆడి కార్యక్రమాన్ని మరింత పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించారు.

కుల మతాలకు అతీతంగా పక్కతిని ప్రేమించే స్ఫూర్తితో చింతూరు వినాయక మందిరం ఆధ్వర్యంలో ఈ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. గ్రామస్థులంతా ఉత్సాహంగా పాల్గొనగా, నవరాత్రుల పర్వదినాన్ని గొప్పగా జరుపుకున్నారు. ముఖ్యంగా, భక్తులు వేల సంఖ్యలో గణపతి నిమజ్జన కార్యక్రమంలో పాల్గొని తమ భక్తి ప్రపత్తులు చాటుకున్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మారుతి భజన బృందం భక్తి పారవశ్యంతో పాటలు పాడి, స్వామి సన్నిధిలో భక్తుల్ని అలరించారు. కార్యక్రమానికి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన ఊరేగింపు, భజనలు గ్రామ ప్రజలందరినీ ఆధ్యాత్మికతలో ముంచెత్తాయి.

గ్రామ పెద్దలు, రాజకీయ నాయకులు, ప్రముఖులు కూడా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు రమణారెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీరామ్, సాయిసేవ మందిరం వ్యవస్థాపకులు పోతురాజు, శేఖర్ చౌదరి తదితరులు ఈ ఉత్సవాలకు హాజరై భక్తులతో కలిసి ఉత్సవాన్ని మరింత గొప్పగా జరిపించారు. నవరాత్రుల ఉత్సవాలు గ్రామ ప్రజల భక్తి భావనలను పెంపొందించడమే కాకుండా, గ్రామంలో ఏకత్వం, సాంప్రదాయాలను కాపాడే విధంగా జరుగుతున్నాయని గ్రామస్థులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యే పోతిన సన్యాసి రావు ఆశయ సాధనకు కృషి

పెద గంట్యాడ , సెప్టెంబర్ 16 , కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులు , మాజీ ఎమ్మెల్యే పోతిన సన్యాసి రావు ఆశయ సాధన కు సీపీఐ శ్రేణులంతా కృషి చేయాలని గాజువాక నియోజక వర్గ సీపీఐ కార్యదర్శి కసి రెడ్డి సత్యనారాయణ పిలుపు నిచ్చారు . సోమ వారం పెద గంట్యాడ సిపిఐ కార్యాలయం లో స్వర్ణీయ పో తిన సన్యాసి రావు 40 వ వర్ధంతి కార్యక్రమం జి. ఆనంద్ అధ్యక్షతన జరిగింది. తొలుత సన్యాసి రావు చిత్రపటానికి సిపిఐ శ్రేణులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం నియోజక వర్గ సీపీఐ కార్యదర్శి కసి రెడ్డి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ పో తిన సన్యాసి రావు శాసన సభ్యునిగా ఉక్కు నిర్మాణానికి స్టీల్ ప్లాంట్ లో ఉద్యోగ , ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం లో ఎంతో కృషి చేశారని కొనియాడారు.ఈ ప్రాంతం లో కమ్యూనిస్టు పార్టీ బలోపేతం , ప్రజల సమస్యలపై పోరు సాగించారని అన్నారు . ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నాయకులు ప లైటీ పోలయ్య , జి. ఆనంద్ , కె. అచ్యుత రావు, ఏలైటి శ్రీనివాస్ ,కె. రాజు బాబు , కె. పోతన్న , పి. దుర్గా రావు, సోమేష్ ,శివ , ఈశ్వర్ రావు పాల్గొన్నారు .



## ఏజెన్సీలో గుమ్మడి ఆకు కూర పండగ



ఆరకులోయ సెప్టెంబర్ 16 మనం న్యూస్ : ఏజెన్సీలో గుమ్మడి ఆకు కూర పండగ ఆగస్టు నెల చివరి నుంచి ప్రారంభమైంది. ఈ పండగ ఈనెలలో కూడా జరుపుకుంటారు. గుమ్మడి కూర పండినప్పటి నుంచి ఏజెన్సీలో కొత్తకూర పండగను గిరిజనులు జరుపుకుంటారు. గుమ్మడికూరతో పాటు గుమ్మడి ఆకులను వంట చేసి గిరిజన సంప్రదాయపద్ధంగా పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఆ కూరను కుటుంబీకులకు అందరికీ పంచి పెడతారు. ఈ కొత్త కూర (నువ్వా మారో) పండగ చేయకుండా గిరిజనులు ఎవరు కూడా గుమ్మడి ఆకుకూరలను వండి తినరు. ఒకవేళ గిరిజన సంప్రదాయానికి వ్యతిరేకంగా వండి తిన్నప్పటికీ కుటుంబంలో ఏదో కీడు జరుగుతుందనే సంతకేటం ఉంటుంది. దీంతో ఏజెన్సీలో సంప్రదాయ బద్ధంగా గ్రామ పెద్దలు పూర్వకాలం నుంచి అనుసరిస్తున్న పద్ధతిని ప్రస్తుతం గిరిజనులు పాటిస్తున్నారు. గుమ్మడి, గుమ్మడి ఆకుకూరకు ఏజెన్సీలో మంచి గిరాకీ ఉంది. ఈ గుమ్మడి ఆకుకూరలను ఎగబడుకుంటూ కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంత గిరిజనులతో పాటు మైదాన ప్రాంత వాసులు కూడా వారపు సంతలోకొచ్చి కొనుగోలు చేసి తీసుకు వెళుతుంటారు. ఏజెన్సీలో పరి నాట్లు పూర్వయిన తర్వాత బోల్డ్ ఆకులను పంట పొలాల్లో వేస్తారు. దీంతో ఆ ఏడాది వ్యవసాయ పంటల సాగు పూర్వయినట్లు గిరిజనులు భావిస్తారు. బోల్డ్ ఆకులను పరి పంట పొలాల్లో నాటిన తర్వాత ఈ ఏడాది పరి నాట్లు పూర్వయినట్లు గిరిజనులు సాంప్రదాయ బద్ధంగా భావించుకుంటారు. దీంతో ప్రతి ఏడాది గుమ్మడి ఆకుకూర పంటకు ప్రత్యేకత ఉంటుంది.



## భీమిలి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు కుర్చీలు వితరణ

భీమునిపట్నం, సెప్టెంబర్ 16, మనం న్యూస్: పద్మనాభం మండలం, చిన్నాపురం ప్రాథమిక పాఠశాల విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు నెట్టి నారాయణ రావు భీమిలి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు కుర్చీలు వితరణ చేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పొన్నగంటి రమణ వినతి మేరకు కుర్చీలు ఇచ్చినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కుర్చీలను పాఠశాల శతవసంతాల వేడుకల కమిటీ అధ్యక్షులు గాడు అప్పలనాయుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి మైలపల్లి లక్ష్మణరావు, ఉపాధ్యక్షులు కంటుభక్త ముత్యాలరావు, జాయింట్ సెక్రటరీ చౌదరి సత్యరాజు, కోశాధికారి పూసర్ల శ్రీనివాస్, ప్రధానోపాధ్యాయులు పొన్నగంటి రమణ, రాజీవీ బసవ కృష్ణమూర్తి చేతులమీదుగా అందించారు.



### డైట్లో ఓజోన్ పొర పరిరక్షణ దినోత్సవం

భీమునిపట్నం, సెప్టెంబర్ 16, మనం న్యూస్: సుఖవంతమైన లైఫ్ స్టైల్ కోసం ఉపయోగించే సౌకర్యాలు పర్యావరణానికి కీడు చేయకుండా జాగ్రత్త వహించాలని జిల్లా విద్యా శిక్షణ సంస్థ ప్రిన్సిపాల్ ఎం. జ్యోతి కుమారి అన్నారు. సోమవారం ప్రపంచ ఓజోన్ పొర పరిరక్షణ దినోత్సవాన్ని డైట్లో విజ్ఞానదాయకంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఓజోన్ పొర పరిరక్షణ కొరకు 1987లో ప్రపంచ దేశాల మధ్య జరిగిన మాంట్రియల్ ప్రోటోకాల్ అనే ఒప్పందం ప్రకారం 100 రకాల ఉత్పత్తులను వాడకుండా ఉండాలనే అవగాహన ప్రజలలో పెంచాలన్నారు. వైస్-ప్రిన్సిపాల్ యు. మాణిక్యం నాయుడు ఆధ్వర్యంలో అధ్యాపకురాలు ఆర్ నీలిమ ఛాత్రోపాధ్యాయులకు ఓజోన్ పర్యావరణం అనే అంశంపై క్విజ్ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓజోన్ పొర చిల్లులు పడడం వల్ల ప్రమాదకరమైన ఆతినిలలోపిత సూర్యకిరణాల వల్ల జరిగే అనర్ధాలను తెలుసుకోవడం వల్ల ఓజోన్ పొరను నాశనం చేసే ఉద్ధారాలను ఉత్పత్తి చేయడం తగ్గించవచ్చని అన్నారు. అనంతరం భూగోళాన్ని ఓజోన్ పొర రక్షించే విధానాన్ని గొడుగుల ద్వారా ఛాత్రోపాధ్యాయులు ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ అధ్యాపకులు మాణిక్యం నాయుడు ఎల్. సుధాకర్ జి జి ఎస్. నాగేశ్వరరావు గొట్టేటి రవి అధ్యాపకులు మహాలక్ష్మి, సోమయాజులు, త్రినాధరావు, నీలిమ, హరిణి, విశ్వేశ్వరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంబేద్కర్ యువజన సంఘ సేవ

### ఆధ్వర్యంలో భారీ అన్నదానం



రావికమతం సెప్టెంబర్ 16 మనం న్యూస్:- మండలంలోని దొండపూడి గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సేవా సంఘం యువకుల ఆధ్వర్యంలో భారీ అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ యువకులు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఎంతో ఘనంగా నిర్వహిస్తామని అలాగే తొమ్మిదవ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగులపల్లి నాగేశ్వరరావు, వంకర కృష్ణ, మనువాడ దేవి ప్రసాద్, ఆనంద్, గుంటపల్లి శివ, దండ సింహాచలం, బుద్దిబండ సూరిబాబు, ఉడతపల్లి నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో శతవసంతాల వేడుకలు



భీమునిపట్నం, సెప్టెంబర్ 16, మనం న్యూస్: భీమిలి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల శత వసంతాల వేడుకలు భీమిలి శాసనసభ్యులు గంటా శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహిస్తామని శతవసంతాల వేడుకలు కమిటీ అధ్యక్షులు గాడు అప్పలనాయుడు అన్నారు. సోమవారం భీమిలి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన పూర్వ విద్యార్థుల సమావేశానికి ఆయన అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ నెలలో ఈ వేడుకలు నిర్వహిస్తామని, ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖా మంత్రి నారా లోకేశ్ ను ఆహ్వానించాలని నిర్ణయించడం జరుగిందని, ఈ విషయమై ఇప్పటికే స్థానిక శాసనసభ్యులు గంటా శ్రీనివాసరావుతో మాట్లాడడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శి మైలపల్లి లక్ష్మణరావు మాట్లాడుతూ స్థానికంగా ఉన్న పూర్వ విద్యార్థులతో పాటు ఇతర ప్రాంతాలలో ఉన్న వారికి కూడా ఆహ్వానం పంపుతున్నామని, భీమిలి చరిత్ర, పాఠశాల చరిత్ర తెలిసేలా వేడుకలు నిర్వహిస్తామని

అన్నారు. ఉపాధ్యక్షులు కంటుభుక్త ముత్యాలరావు మాట్లాడుతూ శతవసంతాల వేడుకలను విజయవంతం చేయడానికి సభ్యులంతా కృషి చేయాలని అన్నారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పొన్నగంటి రమణ మాట్లాడుతూ వేడుకలు ముందు పాఠశాలకు కొన్ని మరమ్మతులు చేయవలసిన అవసరం ఉందని దీనికి కమిటీ సభ్యులు కృషి చేయాలని అన్నారు. సీనియర్ పాత్రికేయులు పిఆర్పి వర్మ మాట్లాడుతూ కార్యక్రమం నిర్వహణకు ప్రభుత్వం ముందుకు వచ్చినా నిర్వహించిన కమిటీ కూడా తమ ఏర్పాట్లలో తాము

ఉండాలని, వంద సంవత్సరాల వేడుకల సావనీర్ భవిష్యత్ తరాలకు ఈ సూల్ కు సంబంధించిన ఒక డాక్యుమెంటరీలో రూపొందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోశాధికారి పూనర్ల శ్రీనివాస్, జాయింట్ సెక్రటరీ చౌదరి సత్యరాజు, సభ్యులు చిలకా వెంకట రమణ, ఆత్మిలి చినబాబు, లచ్చుబుగత ఆదినారాయణ, దారపు అప్పారావు, రాజేటి బసవ కృష్ణమూర్తి, సీనియర్ పాత్రికేయులు రంగధాం, పి.బి.ఎమ్.కె వర్మ, కాళ్ళ సాయి, ఎచ్చెర్ల హరి, ఉమా పట్నాయక్, లచ్చబోతు గణపతి, గంధ రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జోలపుట్టు పంచాయతీ కేంద్రంలో పాలిశుద్ధి పనులు

ముంచంగిపుట్టు సెప్టెంబర్ 16( మనం న్యూస్): మండలంలోని జోలపుట్టు పంచాయతీ కేంద్రంలో సర్పంచ్ దొర నీలకంఠం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం వీధులలో పేరుకుపోయిన చెత్తాచెదారం తొలగించి పారిశుద్ధ్య పనులు ముమ్మరంగా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ సర్పంచ్ దొర నీలకంఠం పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ.. పంచాయతీ కేంద్రంలో గల జోలపుట్టు గ్రామంలో మురికి కాలువలలో ఉన్న చెత్తను, బస్టాండ్ నుండి కాల్వనడక వంతెన వరకు ఉన్న ఇరువైపులా కూరుకుపోయిన చెత్తను ప్రోక్లిన్ సహాయంతో తొలగించి క్లోరినేషన్ చేపట్టినట్లు సర్పంచ్ నీలకంఠం తెలిపారు. ఇవే కాకుండా పంచాయతీ కేంద్రం పరిధిలో ఆసుకుని ఉన్న చెత్త నిలువ ఉంచే రేకు షెడ్డు పరిసర ప్రాంతమంతా తుప్పలను, ఎదిగిన



పిచ్చి మొక్కలను, చెత్తను తొలగించి, శుభ్రపరచి వాటిని మరమ్మతులు చేపట్టి షెడ్డును ఉపయోగించుకుంటామన్నారు. గ్రామంలో రహదారులపై నిలిచిన నీటిని తొలగించి దోమలు, ఈగలు వ్యాప్తి చెందకుండా

బ్లీచింగ్ పౌడర్ వేయడం జరిగిందన్నారు. వర్షాకాలం కావడంతో అంటువ్యాధులు, సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ప్రత్యేక పారిశుద్ధ్య పనులు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఇవే కాకుండా పంచాయతీ పరిధిలో గల అన్ని గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని, ఈ పారిశుద్ధ్య పనులు పంచాయతీ నిధులతో చేపట్టడం జరిగిందని సర్పంచ్ వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బజంగి భగత్ రామ్, మణి, మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బి5వ వార్డులో ఘనంగా అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమాలు

### బి5వ వార్డులో పాల్గొని భక్తులకు ప్రసాద వితరణ చేసిన కార్పొరేటర్ మొల్లి హేమలత

మధురవాడ సెప్టెంబరు 17 మనం న్యూస్...జీవీఎంసీ జోన్-2 మధురవాడ 5వ వార్డు పరిధిలో వినియోగ చవితి వేడుకలు ఘనంగా కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం గణేశ్ నగర్, పరదేశిపాలెం, శారదానగర్, రాజీవ్ గృహకల్ప స్వతంత్రనగర్, ప్రాంతాలలో నిర్వహించిన భారీ అన్నసంతర్పణలకు 5వ వార్డు కార్పొరేటర్ మొల్లి హేమలత ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసాదవితరణ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ హేమలత మాట్లాడుతూ.. తొలి పూజ్యుడు గణనాథుడిని దర్శించుకుంటే ఎటువంటి ఆటంకాలు కలగవని అన్నారు. వార్డులో యువత ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఈ అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషమని, పదిమందికి ఆకలి తీర్చే కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడం వలన ఆభగవంతుడు మనల్ని ఎల్లవేళలా కాపాడుతాడని తెలిపారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో యువత అగ్రస్థానంలో నిలుస్తూ ముందుకు నడవాలని, అందుకు తమసహాయ



సహకారాలు ఎప్పుడూ మెండుగా ఉంటాయని తెలియజేశారు. ముఖ్యంగా యువత తమ కాలనీల అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని, సామాజిక సత్ప్రవర్తనతో.. మెలగాలని, స్థానిక యువతను కోరారు. వివిధ కాలనీల ప్రజలు గణనాథుని అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు గడ్డి శ్రీమం, నక్కన సూర్యప్రకాష్, బోర అప్పల సూరిబాబు రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, జనసేన అధ్యక్షులు దేవర శివ, సురేష్, బి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కృష్ణ, చక్రపాణి, ఆది, సంతోష్, శర్మ, సూరిబాబు రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాధితులను ఆదుకోవడంలో చంద్రబాబు బట్టలు

## కొణతాల వెంకటరావు

అనకాపల్లి, సెప్టెంబర్ 16 (మనం ప్రతినీధి): ప్రజలకు బాధలు కలిగినప్పుడు ఆపదలో ఉన్నప్పుడు ఆదుకునేందుకు అనుభవజ్ఞుడైన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఉన్న కారణంగా ప్రజల్లో మనోదైర్యం కలిగించి ఇంత పెద్ద విపత్తులు ఏకకాలంలో సంభవించిన మనోదైర్యంతో గుండు దైర్యంతో ఎదుర్కొని బాధితులకు బాసటగా నిలిచి యుద్ధ ప్రాతిపదికన మంత్రివర్గాన్ని శాసనసభ్యులు ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని పరుగులు పెట్టించిన కారణంగా ప్రజలు ఊపిరి పీల్చుకున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ అనకాపల్లి పార్లమెంట్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ కొణతాల వెంకటరావు ముఖ్యమంత్రికి ప్రత్యేకమైన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. జగన్ రెడ్డి కానీ ఈ సమయంలో ముఖ్యమంత్రిగా ఉండి ఉంటే అనుభవ రాహిత్యానికి కృష్ణాజిల్లా మొత్తం ఈపాటికి కొల్లేరులో కలిసిపోయేదని, వాస్తవంగా గతంలో కృష్ణా నదికి వరదలు వచ్చినప్పుడు అధికార యంత్రాంగం ముందస్తు హెచ్చరికలు చేసిన తగు చర్యలు తీసుకోకుండా ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద పడవ అడ్డంపెట్టి చంద్రబాబు ఉంటున్న నివాసం మునిగిందా లేదా అని డ్రాన్ కెమెరాలతో పరీక్షించిన విషయం అందరికీ తెలిసిందేనని వెంకటరావు అన్నారు. విపత్తుల పరిస్థితుల్లో బాధితులకు అండగా నిలబడవలసిన ప్రతిపక్ష పార్టీ వైసీపీ లేనిపోని అపోహలు సృష్టించి, ప్రజలను భయాందోళనలో ముంచెత్తడం, వరద బాధితులకు ఏ విధమైన సాయం చేయకపోగా తన వెకిలి చేష్టలతో బాధితుల దగ్గరికి వెళ్లి సంక్షేమ



పథకాలు చంద్రబాబు ఇచ్చారా సూపర్ సిక్స్ అందు తున్నాయా తల్లికి వందనం 15 వేలు అందుతున్నాయా పిచ్చి మాటలతో జగన్ రెడ్డి అనందపడ్డారని, బాధితులకు ప్రకటించిన కోటి రూపాయలు ఇవ్వకుండా బాధితులను ఆదుకోకుండా నేరస్తులపై ఉండే ప్రేమ వరద బాధితుల పట్ల లేకపోవడం ఇతని చిత్తశుద్ధిని తెలియజేస్తున్నదని వెంకటరావు మండిపడ్డారు. తెలుగు దేశం ప్రచార కార్యదర్శి కాండ్రేగుల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ఒకవైపు కూటమి ప్రభుత్వం వరద

బాధితులను అన్ని రకాలుగా ఆదుకుంటూనే ప్రజలు వరదలో నష్టపోయిన పరిహారాన్ని ఏ విధంగా ఎవరుకి ఎంత చెల్లించాలని దానిపై నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని ఈనెల 17వ తేదీన వరద బాధితులకు పరిహారం చెల్లించడానికి ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు సిద్ధం చేస్తున్నారని సత్యనారాయణ అన్నారు. 81 వ వార్షిక కార్యదర్శి రామోజు శ్యాంసుందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పిఎం పాలెంలో ఘనంగా అన్నసంతర్పణ

### ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న గరే గురునాథ్

మధురవాడ సెప్టెంబరు 17మనం న్యూస్ గణపతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా జివిఎసి ఆరో వార్షిక పరిధి పిఎం పాలెం ఆర్ హెచ్ కాలనీ, బిబు కాలనీ ప్రాంతాలలో వినాయక చవితి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం కమిటీ సభ్యులు అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టిడిపి విశాఖ పార్లమెంటరీ తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు, కె వి ఆర్ క్యాటరింగ్ అధినేత గరే గురునాథ్ పాల్గొని ఆయన చేతుల మీదుగా ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆరోవార్డు టిడిపి బిసి సెల్ అధ్యక్షులు రెడ్డి సత్యనారాయణ కుప్పక రామకృష్ణ పిల్ల రమేష్ కొల్లిబాబ్బి , కమిటీ సభ్యులు కూరుకూరి చిన్న బెవర రానా. గండిబోయిన లక్ష్మి పండు శౌంటనా ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# అనుమానస్పద స్థితిలో యువకుడు మృతి

- బట్టి యాజమాన్యమే తమ
- కుమారుడిని హత్య చేసి కాలువలో
- పడేసారంటున్న తల్లి దండ్రులు
- లిఎస్సెై సమక్షంలో రూ. 7 లక్షలు కు
- సెటిల్మెంట్ లి యాజమాన్యం కు శిక్ష
- విధించాలని కన్నీరు మున్నీరు గా
- విలపిస్తున్నా తల్లి దండ్రులు

అనకాపల్లి, సెప్టెంబర్ 15 (మనం ప్రతినీధి) అనకాపల్లి జిల్లా మునగపాక మండలం అరబుపాలెం గ్రామంలో ఇటుక బట్టిలో పని చేసే యువకుని మృతి చెందిన సంఘటన సోమవారం ఆలస్యంగా వెలుగు లోకి వచ్చింది. వివరాలకు వెళితే బుచ్చయ్యపేట మండలం పెదమదీనా గ్రామానికి చెందిన గుర్రాల బుజ్జి (24) శనివారం మునగపాక మండలం అరబ్బు పాలెం ఇటుక బట్టిలో పనిచేస్తున్నాడు. అయితే శనివారం యధావిధిగా బట్టిలో పనిచేసేందుకు వెళ్లిన యువకుడు బట్టిలకు ఆసుకొని ఉన్న కాలువలో మునిగి మృతి చెందాడు. తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మునగపాక పోలీసులు రెస్క్యూ టీం వారి సహకారంతో యువకుడి మృతదేహాన్ని సోమవారం పంట కాలువలో గుర్తించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం అనకాపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ మేరకు



మునగపాక ఎస్సై పి. ప్రసాద రావు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇది ఇలా ఉండగా మృతుడి తల్లిదండ్రులు ఆరోపణ వేరే లాగా ఉంది. యాజమాన్యమే తమ కుమారుడిని హత్య చేసి కాలువలో పడేసినట్లు ఆరోపిస్తున్నారు. అయితే ఎస్సైసమక్షంలో రూ. 7 లక్షలు కు సెటిల్మెంట్ తో తమ కుమారుడు ప్రాణం కు ఖరీదు కట్టారని తల్లి దండ్రులు కన్నీరు మున్నీరు గా విలపిస్తున్నారు.

## మిషన్ గ్రీన్ భీమిలి సారథులకు ఫాబ్ సన్మానం

భీమిలిపట్నం, సెప్టెంబర్ 16, మనం న్యూస్: మిషన్ గ్రీన్ భీమిలి వెల్ఫేర్ ట్రస్ట్ ద్వారా పర్యావరణ పరిరక్షణకు పాటుపడుతున్న గుల్ల వెంకటేశ్, ముమ్మిడిశెట్టి ఆదిత్యలను ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ భీమిలి (ఫాబ్) సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఆదివారం రాత్రి భీమిలిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో



ఫాబ్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ గడచిన మూడు సంవత్సరాలుగా భీమిలి కొండలపై విత్తనాలను, విత్తన బంతులను వేస్తున్న మిషన్ గ్రీన్ భీమిలి సేవలు ఎనలేనివని అన్నారు. ఒక చిన్న కార్యక్రమంగా మొదలై, నేడు ఇండియన్ నేవీ సహకారంతో హెలికాప్టర్ ద్వారా ఎయిర్ సిడింగ్ చేసి దాకా వెళ్ళడంలో వీరిద్దరి కృషి అమోఘమని తెలియజేశారు. ప్రతీ ఊరిలో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు మొదలైతే భవిష్యత్తు తరాలకు మంచి జరుగుతుందని ఫాబ్ ప్రతినిధులు అన్నారు. సన్మాన గ్రహీతలు మాట్లాడుతూ తాము ఈ కార్యక్రమం మొదలు పెట్టిన నాటి నుంచి ఫాబ్ తమకు ఎంతో సహకారం అందజేస్తోందని, అలాగే విత్తన బంతులను తయారుచేసిన భీమిలి సన్ సూల్, విద్యాసాగర్ సూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు కూడా ఈ మిషన్లో భాగస్వాములే అని వారు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫాబ్ ప్రతినిధులు కాళ్ళ సన్నీ, ముసునూరి సూర్య శ్రీనివాస్, కట్టమూరి అశోక్, పెంటపల్లి దేవానంద్, కట్టమూరి రమణరావు, కందివలస నరేంద్ర కుమార్, బలభద్రుని బంగారాజు, విజ్ఞపు సత్యనారాయణ, మొకర శ్రీరామ్ మూర్తి, చుండూరి సూర్య నారాయణ మూర్తి, ఎన్. శ్రీను పాల్గొన్నారు.

## మద్యం మత్తులో ఉన్న డ్రైవర్ చోడవరం పోలీస్ స్టేషన్ ముందు ఉల్లిపాయల ఆటో బోల్తా

చోడవరం సెప్టెంబర్ 16 మనం న్యూస్: - అనకాపల్లి జిల్లా చోడవరం పట్టణం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఆటోలో ఉల్లిపాయలు వ్యాపారం చేసుకుంటూ తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో డ్రైవర్ మద్యం మత్తులో ఉండి డివైడర్లపై దూసుకుపోయాడు, దీంతో ఆటో బోల్తా పడింది.



గొల్లప్రోలు గ్రామానికి చెందిన ఉల్లిపాయలు వ్యాపారి వీరబాబు చోడవరంలో ఉల్లిపాయలు షాపులో పనిచేస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో మద్యం పుల్చుగా తాగి ఆటో తీసుకొస్తున్న క్రమంలో ఈ యాక్సిడెంట్ జరిగింది.

స్టేషన్ ముందు ఆటో బోల్తా పడిన పోలీసులు ఎవరు రాలేదు. అక్కడే ఉన్నా లాక్సీ స్టాండ్ సిబ్బంది వెంటనే ఆటోని, క్రింద పడిన ఉల్లిపాయలను డ్రైవర్ను పైకి లేపారు. గాయాలతో డ్రైవర్ బయటపడ్డాడు.



### ఘనంగా పోతిన హాసినీ జన్మదిన వేడుకలు

అంధుల పాఠశాల, వృద్ధాశ్రమాలలో సేవా కార్యక్రమాలు దివ్యాంగులకు పండ్లు, చాక్లెట్స్, బిస్కెట్స్ పంపిణీ



మధురవాడ సెప్టెంబరు 17 మనం న్యూస్...పి.ఎన్.బి అధినేత పోతిన నగేష్ సతీమణి పోతిన హాసినీ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో భాగంగా పలు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. పిఎంపాలెం, లా కళాశాల దగ్గర ఉన్న విశాఖ అంధుల పాఠశాల పిల్లలకు.. మధురవాడ, డ్రోణరాజు కళ్యాణ మండపం సమీపంలో గల వైజాగ్ ఓల్డేజ్ హోమ్ వృద్ధులకు .. మారికవలన, శారదానగర్ లో ఉన్న డెఫ్ అండ్ డెమ్ హాస్పిల్ దివ్యాంగులకు అన్నదానంతో పాటుగా పండ్లు, చాక్లెట్స్, బిస్కెట్స్ పంపిణీ చేసారు. ముందుగా పోతిన హాసినీ దివ్యాంగుల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి వారిలో సంతోషం నింపారు. అనంతరం ఆయా సంస్థల ప్రతినిధులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు, పూజలను నిర్వహించి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన పోతిన నగేష్ దంపతులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



### సంప్రదాయ పద్ధతిలో వినాయక నిమజ్జనం

స్ఫూర్తి దయాకంగా నిలుస్తున్న షిరిడి పద్మ సాయి ఆలయ కమిటీ

మధురవాడ సెప్టెంబరు 17 మనం న్యూస్... జివిఎసి ఆరో వార్డు పరిధి పి ఎం పాలెం ఆఖరి బస్ స్టాప్ సమీపంలో ఉన్న షిరిడి పద్మ సాయి ఆలయంలో వినాయకచవితి నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం నాడు ఆలయ ఆవరణలో తాత్కాలిక నీటి కొలను ఏర్పరిచి వినాయక ప్రతిమను నిమజ్జనం చేసి పర్యావరణానికి హానికరం చెందకుండా పలువురికి ఆదర్శవంతంగా నిలిచి కార్యక్రమం చేపట్టారు. నవరాత్రుల సమయంలో ప్రతి రోజు ప్రత్యేక పూజలు, హోమాలు నిర్వహించారు. ముగింపు సందర్భంగా పూర్ణహతి సమర్పించారు. అనంతరం ఆలయ ఆవరణలో గొప్ప అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు దాసరి శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి పిన్నింటి రాంబాబు, కోశాధికారి పిల్లి పాపారావు, ఉపాధ్యక్షులు నారాయణరావు, సర్వ దేవుళ్ళు, రామకృష్ణ, మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శారదానగర్ కొండపై ఘనంగా అన్నసమారాధన

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న పంచకర్ల సందీప్, మొల్లి హేమలత

మధురవాడ సెప్టెంబరు 17 మనం న్యూస్... 5వ వార్డు పరిధి శారదానగర్ కొండపై ఘనంగా అన్నసమారాధన నిర్వహించారు. మరిడిమాంబ యాత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ విగ్రహం ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం సుమారు 5000 మందికి భారీ అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ఖిమిలి ఇంఛార్జ్ సందీప్ పంచకర్ల, 5వ వార్డు కార్పొరేటర్ మొల్లి హేమలత ముఖ్య అతిథిలుగా పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యువత ద్వైవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయం అన్నారు. అన్ని దానాలు కన్నా.. అన్న దానం మిన్న అనే మాటలను మరిడిమాంబ యాత్ నిజం చేశారన్నారు. భగవంతుడుని భక్తి శ్రద్ధలతో పూజిస్తే వారి ఆశీస్సులు తప్పకుండా మనందరి పైనా ఉంటాయన్నారు. ద్వైభక్తి, సేవా కార్యక్రమాల్లో యువత ముందుండాలని వారికి ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా తాము ఎప్పుడూ అండగా ఉంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాఖి శ్రీనివాస్,



దేవర శివ, నమ్మి రమణ, బోయి శ్రీను, ముచ్చి రామునాయుడు, మన్యాల సురేష్, మరిడిమాంబ కమిటీ మెంబర్స్, జనసేన, టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### గణేష్ నగర్ లో భారీ అన్నదానం.

వినాయక నవరాత్రి మహోత్సవాలలో భాగంగా మధురవాడ గణేష్ నగర్ లో కాలవైన విజయగణపతి పంచాయతన దేవాలయంలో సోమవారం మహా అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. దాతలు ఆర్థిక సహాయంతో చేపట్టిన అన్న సమారాధనకు 6000 మంది భక్తులు తరలి వచ్చి స్వామివారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ సమన్వయ

కమిటీ మాట్లాడుతూ ప్రతి సవత్సరంలానే ఈ సవత్సరం కూడా ప్రతేక పూజలు చేశామన్నారు, ఆలయంలో గణపతి హోమం, స్వామివారికి పంచామృత అభిషేకం, చందనం, విభూది, ఫల రసాలతో విశేష అభిషేకం, సహస్ర నామార్చనలు తో పాటు వేలాది మందికి అన్నదానం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 5 వార్డ్ కార్పొరేటర్ మొల్లి హేమలత ఆలయ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు నక్కన సూర్యప్రకాష్, చలమూరి శ్రీనివాస్, కొర్రయి సురేష్, టెక్కులి మోహన్, రామయ్య శెట్టి వెంకటరామయ్య, బాది లక్ష్మణరావు, నమ్మి రమణ, కూన రమణ, పెండె చంద్ర శేఖర్, టెక్కులి శ్రీను, పితాని వాసు, పద్మనాభ శర్మ, నవీన్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### “మనం ఎఫెక్ట్ “

## కొత్తూరు విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్ లో నీరే బంగారమాయేనా.. కథనానికి స్పందన..

స్పందించిన ఆర్డబ్ల్యూఎస్, పంచాయతీ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తెచ్చిన త్రాగునీరు...వచ్చిన మంచి నీరు మంచినీరు సమస్య పరిష్కారం%శీ% తో ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్న రోగులు, ఆరోగ్య సిబ్బంది ‘మనం’ దినపత్రిక కు కృత్యతలు తెలియజేస్తున్నాను స్థానిక ప్రజలు

అనకాపల్లి, సెప్టెంబర్ 16 (మనం ప్రతినిధి): అనకాపల్లి పట్టణానికి చూత వేటు దూరం లో ఉన్న మేజర్ పంచాయతీ కొత్తూరు విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్ కు వచ్చే రోగులు, ఆరోగ్య సిబ్బంది కి త్రాగునీరు కొరతగా ఉన్నందున వాడకానికి మంచి నీరు లేక గత కొన్ని నెలలు గా తీవ్ర ఇబ్బంది పడేవారు. ఈ సమస్య మనం పత్రిక ప్రతినిధి దృష్టి కి రావడం తో వారం రోజులు

క్రితం మనం దినపత్రిక లో ప్రచురణ అయిన కొత్తూరు విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్ “ నీరే బంగారమాయేనా “ !! కథనానికి స్పందన లభించింది. ఈ సమస్య జిల్లా ఉన్నతాధికారులు దృష్టి వెళ్లడంతో సంబంధిత వైద్య ఆరోగ్య, నీటిపారుదల, పంచాయతీ శాఖ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఆదేశాలు తో ఆర్డబ్ల్యూఎస్, పంచాయతీ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు స్పందించారు. హెల్త్ క్లినిక్ లో త్రాగునీరు కు ఇబ్బంది లేకుండా మినరల్ వాటర్ టీన్ ఏర్పాటు చేసి తరచూ త్రాగునీరు క్లినిక్ కు సరఫరా చేసేలాగా వాటర్ షాంట్ యాజమానులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. అలాగే క్లినిక్ లో ల్యాబ్ టెస్టులు చేయడానికి సిబ్బంది సౌకర్యం ఏర్పాటు చేసిన మరుగు దొడ్డికి ఆర్డబ్ల్యూఎస్ సిబ్బంది వచ్చి మంచినీటి సరఫరా కు



పంచాయతీ టాప్ లైన్ నుండి పైప్ లైన్ కనెక్షన్ ఏర్పాటు చేశారు. దీనితో తాగునీరు త్రాగునీరు వాడకానికి మంచి నీరు వచ్చింది. ఈ క్లినిక్ లో తాగునీరు త్రాగునీరు వాడకానికి మంచి నీరు సమస్య పరిష్కారం%శీ% అవడం తో హెల్త్ క్లినిక్ వచ్చే రోగులు, ఆరోగ్య సిబ్బంది ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజలు సమస్య లను తమ సమస్యలు గా భావించి ప్రజలు కు ప్రభుత్వానికి వారధి గా ఉంటు ప్రజలు గొంతుకై ప్రజలు వాణిని అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు లకు వినిపిస్తూ ప్రజల పక్షాన కలం పోరాటం చేస్తూ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరమే ధ్యేయం గా పనిచేస్తున్న ‘మనం’ దినపత్రిక ప్రతినిధి కి స్థానిక ప్రజలు కృత్యతలు తెలియజేస్తున్నారు.



# నీట్లో సత్తా చాటిన గిరిజన విద్యార్థులు

**ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన మరకవలస బాలుర గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల శిక్షణా సంస్థ....**



మధురవాడ సెప్టెంబరు 17మనం న్యూస్....మారికవలస సమీపంలో ఉన్న ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల శిక్షణా సంస్థ నందు శిక్షణ పొందుతున్న విద్యార్థులు నీట్ -2024 ప్రవేశ పరీక్షలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారని శిక్షణా సంస్థ ప్రిన్సిపాల్ శివ ప్రసాద్ తెలిపారు. 28 మంది విద్యార్థులు హాజరవగా వారిలో జి గోపాల్ రావు అనే విద్యార్థి 482 నీట్ స్కోర్ 3,686 వ ఆలిండియా ర్యాంకు ఎస్ టి కేటగిరీ లో సాధించడమే కాకుండా ఎంబీబీఎస్ 2024 కౌన్సిలింగ్ లో పాల్గొని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ప్రఖ్యాత మెడికల్ కాలేజీలలో ఒకటైన గాయత్రీ విద్యా పరిషత్ మెడికల్ కళాశాల నందు ఎంబీబీఎస్ చదివేందుకు సీట్ ని సాధించారు అని పేర్కొన్నారు. హుకుంపేట మండలానికి చెందిన ఈదుల గరువు గ్రామంలోని అతి సాధారణమైన

వ్యవసాయ కూలీల కుటుంబం నుండి పుట్టి పెరిగిన విద్యార్థి జి.గోపాల్ రావు తన తల్లితండ్రులు అయిన జి.ప్రసాద్ రావు లేట్ , జి. లక్ష్మి లకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టాడు. కార్మికాల జీవిత కాలాల్లో లక్ష్యంతో శిక్షణ సమయంలో ఎంతో కష్టపడిన జి.గోపాల్ రావు

దేశవ్యాప్తంగా ఎంతో విశిష్టత పోటీ కలిగి ఉన్న నీట్ పరీక్ష లో గిరిజన గ్రామాలు నుంచి ఇంత మంచి ర్యాంకును సాధించడంతో పాటు ఎంబీబీఎస్ చదివేందుకు సీటు విశేషమని శిక్షణా సంస్థ ప్రిన్సిపాల్ శివ ప్రసాద్ తెలిపారు. అలాగే చింతపల్లి మండలంలోని, పాతకిన్నెర్ల గ్రామంలోని ఆదిమ గిరిజన తెగకు చెందిన వ్యవసాయ కూలీలైన పి. బంగారాజు, పి.నీలమ్మ లకు చెందిన పి. మత్స్య రాజు అనే విద్యార్థి డాక్టర్ కావాలన్న ఆశయంతో కష్టపడి చదివి 384 నీట్ స్కోర్ సాధించి ఎస్. టి కేటగిరీలో 10,859 వ ఆలిండియా ర్యాంకును సాధించి వెటర్నరీ మరియు బి డి ఎస్ -2024 కౌన్సిలింగ్ లో పాల్గొని రెండవ విదత ఫలితాల కొరకు ఎదురు చూస్తున్నారని అయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏ ఎస్ ఆర్ జిల్లా కలెక్టర్, పాడేరు ప్రాజెక్ట్ అధికారికి అభినందనలు తెలియజేస్తూ ఈ సంస్థ నడుపబడానికి పూర్తి స్థాయిలో తమ సహాయసహకారాలందిస్తున్న వీరికి విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## ఘనంగా మిలార్ ఉన్ నబి ఉత్సవ వేడుకలు

నక్కపల్లి సెప్టెంబర్ 16 మనం న్యూస్:-ఘనంగా వినోద్ ఉన్నవి ఉత్సవాలను నక్కపల్లి మండలంలోని నిర్వహించారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త జన్మదిన పురస్కరించుకొని జరిగే ఈ పండుగలో ముస్లిం సోదరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. అల్లాహా అక్బర్ అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. నక్కపల్లి సెంటర్లో జండా పూజ నిర్వహించి భక్తిని చాటుకున్నారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులు జండా ఉత్సవాన్ని ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కొప్పివెంకటేశ్, వైయస్సార్సీపీ నాయకుడు వీసం రామకృష్ణ జండా పూజలో పాల్గొని ముస్లిం సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముస్లిం గ్రామాలైన పెద్దబోడిగల్లం పెద్దదొడ్డుగల్లు రామకృష్ణాపురం తదితరు గ్రామాల్లో భారీ ఎత్తున ఉత్సవాలు నిర్వహించారు.

## ఉద్దండపురంలో ఘనంగా శ్రీ వరసిద్ధి వినాయకుడు ఊరేగింపు, అన్న సంతర్పణ

**వినాయకుని పంచలోహ విగ్రహం భక్తులకు దర్శనం.**



నక్కపల్లి, సెప్టెంబర్ 16, (మనం న్యూస్) :-మండల లోని ఉద్దండపురం గ్రామంలో సోమవారం శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి ఆలయం వద్ద గణపతి నవరాత్రులు సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ పొడగట్ల వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో భారీ ఎత్తున అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గ్రామంలో ఉన్న పెద్దలు భక్తులు ప్రజలు స్వామివారిని దర్శించుకుని అన్న ప్రసాద స్వీకరించారు. రాష్ట్ర మాజీ కాపు కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ వైఎస్ఆర్పి నాయకు వీసం రామకృష్ణ ఆలయ చైర్మన్ పొడగట్ల పాపారావు తో కలిసి స్వామివారిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి దగ్గర ఉన్న లడ్డు

వేలంపాట నిర్వహించారు ఈ లడ్డు వేలంలో భక్తుడు గొల్లపల్లి బాబ్జి కుమారుడు గంగాధర్ స్వామి వారి లడ్డు ప్రసాదం దక్కించుకున్నారు. గ్రామంలో సాయంత్రం 6:00 నుండి భాజా భజంత్రీలతో కోలాటాలతో ఎంతో ఉత్సాహంగా

స్వామి వారు ఊరేగింపు కార్యక్రమం జరిపారు. ప్రతి వీధిలోని భక్తులకు దర్శనమిస్తూ స్వామివారి ముందుకు సాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## తీవ్ర దుర్గంధం మధ్యలో పెదబయలు వారపు సంత

పెదబయలు సెప్టెంబర్ 16మనం న్యూస్ : అల్లూరి జిల్లా పెదబయలు మండలం సీత గుంట పంచాయతీ మండల కేంద్రంలోని గల వారపు సంత ఆవరణంలో చెత్తాచెదారం పేరుకుపోయి తీవ్ర దుర్వాసనతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు సంత ఆవరణంలో చెత్తాచెదారం కుప్పలు తిప్పలుగా చేరి తీవ్ర దుర్వాసన వస్తుండడంతో సోమవారం వారపు సంతకు వచ్చిన ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారు. వారపు సంతకు వెళ్లే మార్గమంతా చిత్తడి చిత్తడిగా మారడంతో ప్రజలు నడిచి వెళ్లేందుకు కూడా వీలుపడలేదు. వర్షాలు తగ్గి నాలుగు ఐదు రోజులు కావస్తున్న సందంధిత అధికారులు పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్రంగా విమర్శిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సందంధిత అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని వారపు సంత ఆవరణంలో పేరుకుపోయిన చెత్త తొలగించి పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



## రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో కేజిబివికి ద్వితీయ స్థానం



భీమునిపట్నం, సెప్టెంబర్ 16, మనం న్యూస్: రాష్ట్ర స్థాయిలో జరిగిన 9వ ఆటియా - పాటియా గేమ్స్ లో భీమిలి కేజిబివి విద్యార్థినులు ద్వితీయ స్థానంలో గెలుపొందడం అభినందనీయమని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిని చంద్రకళ, అడిషనల్ ప్రాజెక్ట్ కో ఆర్డినేటర్ శ్రీనివాసరావు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. కర్నూలు జిల్లా డిఎస్ఎ ఔట్ డోర్ స్టేడియంలో జరిగిన అందర్ 17 బాయ్స్ అండ్ గర్ల్స్

పోటీలలో రాష్ట్రం నుండి 22 జిల్లాల్లో ఉండే విద్యార్థులు పాల్గొనగా, భీమిలి కేజిబివి పాఠశాల నుండి 9,10, ఇంటర్ చదువుతున్న విద్యార్థినులకు ద్వితీయస్థానం వచ్చింది. విద్యార్థులను అభినందించిన వారిలో జిసిడిఓ కలేషా బేగం, ప్రిన్సిపాల్ గంగా కుమారి ఉన్నారు. విద్యార్థులకు క్రీడలపట్ల అత్యున్నత ప్రతిభ కనబరిచేవిధంగా తర్ఫీదునిస్తున్న పికటి వరలక్ష్మికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు.